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Németh Zsuzsa 
remeklése...

Budapesten rendezték a fel­
nőtt országos PEAGENT fit­
ness versenyt.

A megmérettetésen rajthoz 
állt a sérülése miatt hosszú 
kényszerszünetet tartó Németh 
Zsuzsanna (képünkön) a zala­
egerszegi XXL Klub verseny­
zője. A tehetséges sportoló 17 
évesen élete első felnőtt ver­
senyén bravúros teljesítményt 
nyújtott, hiszen a dobogó 2. fo­

kára állhatott fel, Kaizinger 
Ágnes 7. lett. Edzők: Pukánszky 
Éva, Gáspár László. Koreográ­
fus: Stefán Gábor.

□
Az Országos Gyermek Fan­

tázia Aerobic bajnokságról szó­
ló tudósításunkban tévesen je­
lent meg az edző neve, hiszen a 
3-4. osztályosok bajnokcsapatá­
nak, és az 1-2. osztályosok 
arany fokozatot elért együttesé­
nek is Pukánszky Éva a trénere.

Váltóbot helyett karabély
Két kanizsai elsőség a határőr atlétikai ob-n

Budapesten, az UTE atlétikai 
centrumában rendezték meg a 
Határőrség Országos Atlétikai 
Bajnokságát. A megméretteté­
sen összesen 16 csapat színei­
ben indultak versenyzők, miu­
tán az igazgatóságok mellett a

A határ helyett a re- 
kortánon remekeltek

BM-tanintézetek is képviseltet­
ték magukat. A Nagykanizsai 
Határőr Igazgatóság Szurok Bé­
la alezredes vezette küldöttsé­
gét 5 nő és 13 férfi alkotta.

A  za la iak  eredm ények  N ők, 
kézigrán át-dobás: 3. Baloghné 
Faggyas Júlia őrmester. 60  m  s ík ­
fu tá s :  5. Á cs  Andrea őrmester. 
800  m  sík fu tá s: 5. Tóth Dénesné 
őrmester. F érfiak , 4x100  m  vál­
tó: 1. Hermán István őrnagy, Ko­

sa Róbert főhadnagy, Volguska 
Mihály százados, Németh István 
törzsőrmester. T ávolugrás: 1. 
Bódi Szabolcs törzsőrmester. 
1500  m sík fu tás: 3. Fehér László 
őrnagy. K ézigrán át-dobás: 4. 
Gaál Gábor hadnagy.

A határőrök az atlétika-baj­
nokságon sem tagadhatták meg 
magukat, sor került egy igazán 
„szakmai” számra is, a 4x400 
méteres fegyveres váltófutásra. 
A résztvevők (a kanizsai igazga­
tóságot Misei Csaba, Horváth 
Balázs és Kanyó Krisztián őr­
mesterek, valamint Grácia Tibor 
törzsőrmester képviselte) gya­
korló-öltözetben és surranóban 
robogtak a rekortánon, a váltóbo­
tot pedig egy gépkarabély helyet­
tesítette. A zalaiak a 6. helyet sze­
rezték meg.

Az összesített pontversenyben 
a kanizsai igazgatóság az előkelő 
3. helyen végzett.

A vezetők véleménye
A Zalahús ZTE FC Rt. Igaz­
gatósága a pénteki számunk­
ban megjelent riportban 
D isz tl L á sz ló  és V laszák  G éza  
nyilatkozatával nem ért egyet. 
A testület véleményét T óth  G é­
za  ügyvezető igazgató tolmá­
csolta.

—  Szeretném előre leszögez­
ni, hogy sem Disztl Lászlóval, 
sem pedig Vlaszák Gézával az 
igazgatóságnak, s nekem sincs 
emberileg semmilyen problé­
mám. Az edző utóbbi hetekben 
megjelent nyilatkozataiban 
azonban több ellentmondást ta­
lálunk. A közelmúltban több­
ször kinyilvánította: szeretne 
Egerszegen maradni. Akkortájt 
sem nekem, sem másnak nem 
beszélt a problémákról. Miután 
az igazgatóság döntését közöl­
ték vele, érdekes módon egé­
szen másképp látta a dolgokat. 
A testület számára azok a meg­
nyilvánulások, miszerint nem jó 
a kapcsolat a játékosok és veze­
tés között, rosszul állapították 
meg célt, túlértékelték a kere­
tet... enyhén szólva sértő. Sze­
retném leszögezni, egyetlen 
szervezet sem mondhatja el ma­
gáról, hogy hibátlanul dolgozik,

így természetesen mi sem. A 
premizálásról pedig annyit, 
nemcsak külföldön, hanem Ma­
gyarországon is a kitűzött cél 
teljesítéséhez kötik a juttatást. 
Lehet, hogy egyesek azt szeret­
nék, hogy focizgatnak, a veze­
tők pedig jelentős összegeket ki­
fizetnek. Egy biztos, ez nálunk

N é z ő p o n t
A takaró hossza  sok 
mindent szabályoz

nem megvalósítható. Annál is 
inkább, mivel az elmúlt hóna­
pokban nem egyszer olyan hely­
zet állt elő, hogy a kintlévősé­
günk miatt kölcsönből kellett 
megelőlegezni a játékosok fize­
tését. Arról nem is beszélve, 
hogy a profi szerződést kötő ed­
zőknek és játékosoknak tudniuk 
kell, hogy a szponzor csak any- 
nyit fizet, amennyit az adott he­
lyezésért a megállapodásban 
rögzítettek. Zalaegerszegen 
élünk, ahol nincs minisztérium 
és mágnások. A mi költségveté­
sünk harmada-negyede egy-egy 
fővárosi klubénak. Tessék már 
megmondani, hogy ki tud ekko­

ra összegkülönbséggel azonos 
feltételeket teremteni?

— Mi a problémájuk Vlaszák- 
kal?

—  Géza nagyon tisztességes 
ember, nálunk lett érett kapus, 
akire több klub is felfigyelt. Már 
a télen tárgyaltunk, sőt április 
elején konkrét szerződésajánla­
tot is tettünk számára. Ugyan­
oda kanyaroduk vissza mint az 
előbb, a pénzhez. Azért harcol 
ma mindenki a labdarúgásban, 
hogy előre, teljesítmény nélkül 
senkinek ne fizessünk. Ézt az el­
vet Vlaszák Gézánál sem akar­
tuk felrúgni. A későbbi ajánla­
tunk is korrekt volt, ám miután 
valószínűleg kedvezőbb lehető­
séget kapott az MTK-tól, úgy 
döntött, hogy oda igazol. Ezt 
megértjük. Énnek ellenére, ha 
Zalaegerszegen akart volna ma­
radni, ennek nem lett volna sem­
mi akadálya. Ám mint már 
mondtam, mi csak addig tudunk 
nyújtózkodni, ameddig a takaró 
ér. S ez valószínűleg méretben 
kisebb, mint egy fővárosi klubé. 
Vlaszák Gézának azt kívánjuk, 
hogy minden álma és vágya va­
lósuljon meg a jövőben. Ré­
szünkről befejezettnek tekintjük 
az ügyet. (bóbics)

AzFCK
bravúrja

Az FC Keszthely fiatal­
jai az utóbbi időben ismét 
sokat hallattnak magukról. 
A Balaton-partiak 1987- 
ben született korosztálya a 
közelmúltban Marcaliban 
indult egy tornán, ahol a 
ZTE, az N. Olajbányász, 
az Angol FocisuÜ és a ha­
zaiak csapatai csatáztak.

A döntőben az FC 
Keszthely Elő Lajos által 
irányított együttese 2-0-ára 
legyőzte a Nagykanizsai 
Olajbányász csapatát, s ez­
zel elhódította a legjobbnak 
járó serleget. A győztes 
együttes tagjai: Horváth, 
Fekete, Búza, Sebestyén, 
Tóth, Takács, Élő, Véghe­
lyi, Czeffernek.

A fürdőváros reprezen­
táns együttesének vezetése 
nagy hangsúlyt fektet a fia­
talokkal való foglalkozás­
ra. Az 1989-es korcsoport­
ban szereplő fiatalok szülei 
részére a június 3-ai 
olaszországi túrával kap­
csolatban május 21-én 15 
órakor a Balaton-parti pá­
lyán megbeszélés lesz.

Fellebbeznek a pacsaiak Maratonka lesz Csapiban
A megyei labdarúgó bajnok­
ságban a hét végén idő előtt 
befejeződött a Zalaszentg- 
rót—Pacsa (1-0) mérkőzés. A 
grófiak véleményét már köz­
zétettük, most a pacsaiak kér­
tek szót.

Ambrus Zoltán, az együttes 
edzője a gárda és a vezetés véle­
ményét tolmácsolja, miszerint 
nem értenek egyet azzal, hogy a 
tettlegesség miatt idő előtt fél­

beszakadt mérkőzés pályán 
elért eredményét hagyta jóvá a 
ZMLSZ FB. Gál József pacsai 
labdarúgót ugyanis leütötte az 
egyik hazai szurkoló. A Zala- 
szentgróton készült orvosi lelet­
ben agyrázkódás-gyanú áll. 
Kell-e ennél több? —  kérdezik 
Pacsán —  ahhoz, hogy a vétkest 
szankcionálják. Azért felleb­
beznek, hogy hasonló sportsze­
rűtlenség ne maradhasson bün­
tetlenül.

A Csapi Általános Iskola és Di­
ákotthon csodálatos környeze­
tében egy év kihagyással újra 
megrendezik a két esztendeje 
nagy sikert aratott Orwell- 
Csapi Maratonkát.

A május 23-án (kedden) sorra 
kerülő maratonka mezei 
verseny 800 méteres körpályán 
zajlik, s a futóverseny távja 
életkor és korcsoport szerint 
változik, 800 métertől 2400

méterig terjed. A versenyszá­
mok között mezei egyéni és 
csapat, valamint csapat vál­
tóverseny is szerepel. Á kedden 
14 órakor kezdődő megmérette­
tésen —  mint a szervezőktől 
megtudtuk —  az általános is­
kolák I., n ., Hl. korcsoportos le­
ány és fiú tanulói vesznek részt, 
akiket az ünnepélyes eredmény- 
hirdetés után „Nutella-party” 
vár.

— kv —

Elkészült 
a tervezet

Elkészült az új sporttör­
vény tervezete. Deutsch 
Tamás szokásos pénteki 
sajtótájékoztatóján beje­
lentette, hogy rendkívül 
széles körben egyeztetik 
majd a törvénnyel kapcso­
latos véleményeket, jú­
liusban kerül beterjesztés­
re, s szeptember elején tár­
gyalhatja az országgyűlés, 
elfogadása október végére, 
november elejére várható.

Az ifjúsági és sportmi­
niszter a nemzeti drogstra­
tégiát említette példaként, 
amelynek előkészítése so­
rán mintegy másfélezren 
fejtették ki álláspontjukat, 
mire kialakult végleges 
formája.

„Schumi” : edzések és voksok

Az első szabadedzés után joggal örülhetett az olasz Ferrari csapataK észü lődés a fo c i Eb-re
Az adidas sportszergyártó cég felajánlotta, hogy átfesti Brüsz- 
szel egyik jelképét, az Atomiumot, amely így „futball-labda­
ként” reklámozná a belga-holland közös rendezésű Európa- 
bajnokságot (június lO.-július 2.). A műemléknek számító, 
atommagot formáló létesítmény vezetősége nemet mondot.

A végleges döntést ugyan 
csak a város irányítóival történő 
egyeztetés után mondják ki, de 
Freddy Thielmans, az Atomium 
igazgatója lemondását helyezte 
kilátásba arra az esetre, ha mégis 
elfogadják a felajánlást.

Az adidas szerint 1,8 millió 
belga frankba kerülne az Atom­
ium átalakítása.

□
Tommy Söderberg, a svéd

labdarúgó-válogatott szövetsé­
gi kapitánya kijelölte a belga­
holland közös rendezésű Euró- 
pa-bajnokságra (június 10,-júli- 
us 2.) készülő keretét.

A 20 fős csapathoz a tervek 
szrint rövidesen még 2 játékos 
csatlakozik. Söderberg számára 
az egyik kulcskérdés, hogy szá­
míthat-e a lábtörése után még 
nem teljesen egészséges csatár­
ra, Henrik Larssonra.

A svéd 20-as keret. Kapu­
sok: Asper (AJK Stockholm), 
Hedman (Coventry), Kihlstedt 
(Brann Bergen).

Védők: P. Andersson (Bayern 
München), Björklund (Valen­
cia), Gustafsson (Coventry), Lu­
cie (AIK Stockholm), Mellberg 
(Racing Santander), Nilsson 
(Helsingborg), Sundgren (Zara­
goza). Középpályások: Alexan- 
dersson (Sheffield Wednesday), 
A. Andersson (Aalborg), D. Án- 
dersson (Bari), Ljungberg (Arse­
nal), Mild (Göteborg), Mjällby 
(Celtic), Svensson (Bröndby). 
Csatárok: K. Andersson (Bolo­
gna), Osmanovski (Bari), Pet- 
tersson (Kaiserslautern).

A német Allianz biztosító is 
megjelenik a Forma-1-ben, 
miután a cég tulajdonosa pénte­
ken támogatói szerződést írt alá 
a Williams-BMW csapattal és a 
Nemzetközi Automobil Szövet­
séggel.

—  Egyetlen más sportág sem 
olyan vonzó a nézők számára, 
mint a Forma-1, amelynek futa­
mait több, mint 300 millió tévé­
néző kíséri figyelemmel. Nem is 
lehetne jobb módot találni arra, 
hogy nevünket megismertessük 
a világgal— idézte az AFP Hen­
ning Schulte-Noellét, a biztosító 
társaság tulajdonosát..

A társaság a hétvégi, Nür­
burgringen sorra kerülő futa­
mon debütál.

Közben Michael Schuma­

cher (Ferrari) volt a leggyorsabb 
a Forma-1-es Európa Nagydíj 
első szabadedzésén.

A német pilóta 1:21.092 perc 
alatt teljesítette a 4.556 km-es

Nemcsak a szágul­
dásra  koncentrálnak

kört. Mögötte a kanadai Jacques 
Villeneuve (BAR-Honda) érte 
el a második, a német Heinz- 
Harald Frentzen (Jordan-Mu- 
gen-Honda) a harmadik legjobb 
időt. A címvédő finn Mika Häk­
kinen (McLaren-Mercedes) 
csak kilencedik lett.

. □
A német Forma-1-es pilóták

nem csak a hétvégi versennyel 
foglalkoznak, biztosak abban, 
hogy a Bayer Leverkusen nyeri 
a német labdarúgó-bajnokságot.

A kétszeres világbajnok Mi­
chael Schumacher úgy nyilatko­
zott, hogy a Leverkusen fizikai­
lag és technikailag is képzett 
csapat, így valószínűleg a szom­
bati, Unterhaching elleni össze­
csapáson nem veszíti el három­
pontos előnyét és bajnok lesz. A 
svájci ü l. ligás FC Aubonne- 
ban is futballozó Ferrari-püóta 
az Európa-bajnoksággal kap­
csolatban így véleményét:

—  Hollandia lesz az Európa- 
bajnok, azért mert a ők rendel­
keznek a legjobb játékosállo­
mánnyal, s taktikailag is igen 
felkészültek.


